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Σε δημόσια διαβούλευση το νομοσχέδιο για τα
ΣΒΑΚ και την μικροκινητικότητα (ηλεκτρικά
πατίνια)

2020/11/21 17:34 στην κατηγορία MMM

Σε δημόσια διαβούλευση έως τις 4 Δεκεμβρίου τέθηκε το σχέδιο νόμου
«Η Ελλάδα σε κίνηση: Βιώσιμη Αστική Κινητικότητα- Μικροκινητικότητα– Ρυθμίσεις 
για τον εκσυγχρονισμό, την απλούστευση  και την ψηφιοποίηση διαδικασιών του 
Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών» του υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών.

Με την προώθηση του παρόντος σχεδίου νόμου, όπως υποστηρίζει το υπουργείο,
θεσπίζεται το πλαίσιο κατάρτισης των Σχεδίων Βιώσιμης Αστικής Κινητικότητας
(ΣΒΑΚ) και ειδικότερα οι διαδικασίες εκπόνησης, εξέτασης, έγκρισης,
παρακολούθησης και εποπτείας τους, όπως και καθορισμός του πεδίου εφαρμογής
του νόμου από τους φορείς εκπόνησης και από τις αρμόδιες υπηρεσίες εξέτασης των
ΣΒΑΚ.

Με τις προτεινόμενες ρυθμίσεις, όπως υπογραμμίζει το υπουργείο, εξασφαλίζεται
ενιαίος τρόπος σχεδιασμού της κινητικότητας, με βάση τις αρχές της βιώσιμης
αστικής κινητικότητας, στο επίπεδο της τοπικής αυτοδιοίκησης α’ και β’ βαθμού.

Στο δεύτερο μέρος του σχεδίου νόμου, εισάγονται ρυθμίσεις για την προώθηση της
μικροκινητικότητας, όπως ο ορισμός των οχημάτων που ανήκουν στην κατηγορία
των Ελαφρών Προσωπικών Ηλεκτρικών Οχημάτων (ΕΠΗΟ), θέσπιση κανόνων για
την κυκλοφορία τους, ρύθμιση θεμάτων αναφορικά με τον εξοπλισμό τους, τα
απαραίτητα έγγραφα του χρήστη καθώς και τις προδιαγραφές κατασκευής τους, τη
διάθεσή τους στην αγορά και τη δυνατότητα παροχής προς κοινόχρηστη χρήση τους.

Στο Μέρος Γ’ του σχεδίου νόμου ενσωματώνεται στην ελληνική νομοθεσία η Οδηγία
2018/645 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 18ης Απρίλιου 2018,
με την οποία εισάγονται ρυθμίσεις για τους επαγγελματίες οδηγούς στα πλαίσια
ενιαίας ρύθμισης εντός της Ευρωπαϊκής Ένωσης των διαδικασιών που διέπουν τις
άδειες οδήγησης.

Τέλος, με τις ρυθμίσεις του τέταρτου μέρους του σχεδίου νόμου εισάγονται
ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό, την απλούστευση  και την ψηφιοποίηση
διαδικασιών του Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών.

http://www.opengov.gr/yme/?p=4589
http://www.opengov.gr/yme/?p=4589
http://www.opengov.gr/yme/?p=4589

